

### **Фонд Бориса Колесникова поздравит детей Донбасса с новогодними праздниками**

18 декабря стартует благотворительная новогодняя акция, инициированная Фондом Бориса Колесникова и хоккейным клубом «Донбасс».

Она посвящена поздравлению детей Донецкой области с Новым годом и Рождеством и охватит 200 школ, детских домов и интернатов Краматорска, Красноармейска, Константиновки, Дружковки, Славянска, Святогорска, Николаевки, Красноармейского и Константиновского районов.

Представители Фонда Бориса Колесникова вручат 60 тысячам школьников, детям-сиротам и детям-инвалидам Донецкого региона сладкие наборы. Подарки к праздникам также получают педагоги и воспитатели.

Это уже не первая благотворительная акция для малышей, инициированная Фондом и хоккейным клубом «Донбасс». Несколько лет подряд дети Донецкой области получают от организаций подарки в День знаний и накануне Нового года. Фонд также оказывает поддержку мирному населению региона, пострадавшему в ходе военных действий.